



Poznań, 10.06.2024 r.

ADZP-381-52/24

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

**Wyjaśnienia treści SWZ
oraz zawiadomienie o zmianie SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez prowadzenia negocjacji w przedmiocie: „**Zakup narzędzi laparoskopowych – chirurgia szczękowa dla potrzeby Szpitala WCP ul. A. Wrzosa 1 w Poznaniu**” – znak sprawy **ADZP-381-52/24**.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1: Proszę o podanie ilości narzędzi wchodzących w skład zestawu „Narzędzi laparoskopowych – chirurgia szczękowa”.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej zmiany.

Pytanie nr 1: Czy w pozycji nr 63 szerokość części roboczej ma wynosić 2,2 mm, taka sama szerokość jest w kolejnej pozycji nr 64.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej zmiany.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) dokonuje zmiany treści SWZ poprzez zmianę następujących dokumentów:

– Zał nr 2 do SWZ - Formularz cenowy - arkusz parametrów–technicznych,

Wszystkie zmiany treści wskazanych wyżej dokumentu zostały oznaczone kolorem czerwonym. Zmienione dokument otrzymał nazwę:

– Zał nr 2 do SWZ - Formularz cenowy - arkusz parametrów–technicznych po zmianie,

Z poważaniem

**Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych**

/ - / Marek Dakowski

Sprawę prowadzi: Karolina Hetmanowska-Prentke, tel. +48 61 61 62 753,
karolina.hetmanowska-prentke@szoz.pl, zampub@szoz.pl